



《烽火种》海报

中国共产党成立95周年之际，《烽火种》《老阿嫂》《难忘岁月》《毛丰美》《古田会议》《砥砺》《我的战争》等一批献礼影片将走上大银幕。

电影是反映时代精神的风向标，新中国成立以来，展现党领导人民英勇奋斗、开拓创新的“红色影片”，弘扬真善美，树立每个时代的党员先锋形象，不断感染人、鼓舞人，形成难忘的集体记忆。

从革命战争到国家建设 银幕留下苦难辉煌

《南征北战》《董存瑞》《铁道游击队》《永不消逝的电波》《青春之歌》《红色娘子军》……在这些观众熟知的“红色经典”中，中国共产党自革命战争年代起步，一路攻坚克难的伟大征程，通过一帧帧画面得以重现。

上世纪五六十年代，长春电影制片厂、上海电影制片厂、北京电影制片厂、八一电影制片厂等挑起了“红色影片”创作的大梁。根据八女投江真实事迹改编的《中华儿女》、展现农民阶级英勇反抗精神的《红旗谱》以及根据华北抗日活动中真人真事改编的《回民支队》等影片，成为一代人心目中历久弥新的记忆。

无论是在硝烟纷飞的战场，还是在危机四伏的隐蔽战线，一大批英勇无畏的仁人志士用生命诠释崇高的理想信念。早期的“红色影片”，成功塑造了一大批英雄形象。

欧洲杯

新华社北京6月28日电 淘汰赛前6场波澜不惊，原来是把冷门都留在了最后一天。法国欧洲杯27日进行的最后两场八分之一决赛中，意大利队用经典反击“复仇”上届决赛的对手西班牙队，冰岛队在开场落后的情况下连扳两球淘汰英格兰队，继续自己的黑马旅程。

西班牙队与意大利队的重逢是本轮实力最接近且最受期待的一场比赛。第33分钟，埃德尔在禁区前罚出的大力任意球逼迫德赫亚脱手，贾凯里尼上前争抢后，在门前埋伏的基耶利尼先出一脚打空门得手。

下半场双方轮番调整斗智斗勇，但西班牙主帅博斯克略显保守的调遣并没有达到加强进攻的效果，反而被意大利队主教练孔蒂的变招一一压制。错失多次得分良机的蓝衫军，终于在比赛最后阶段躲过皮克近距离抢断后，于补时第一分钟的反击中由佩莱接达米安的传中射进制胜球。

本届欧洲杯赛前不被看好的意大利队在战胜卫冕冠军之后，将在四分之一决赛与老对手德国队相会。

本应是八分之一决赛中实力对比最为悬殊的冰岛队与英格兰队之战，却爆出了开赛以来的最大冷门。上半场第4分钟，鲁尼就命中点球为球队迎来梦幻开局。这一机会是由本场重回首发的斯特林创造的。并未气馁的冰岛人两分钟后便还以颜色，依靠大力掷界外球战术，拉·西于尔兹松找到英格兰队后卫的空隙在小禁区内扫射得分，将双方拉回同一起跑线。

12分钟后，冰岛队完成逆转。三名进攻球员在中路连贯传递配合后由西格索尔松晃开后卫卡希尔后射门，门将哈特虽做出扑救，但没能阻挡皮球缓缓滚入球门，2:1!

不甘落败的英格兰队主教练霍奇森在下半场连续做出人员调整，以弥补自己糟糕的首发布阵，然而越守越有信心的冰岛人勇敢地在本方门前30米内挡住对手的一波波进攻，最终以全场37%的控球率换取球队历史上的大赛淘汰赛首胜。

把“三狮”打成“猫”形的冰岛队将在下一轮前往法兰西大球场挑战东道主法国队，迎接他们黑马成色的真正较量。

自此，本届欧洲杯的八强球队全部产生，分别是波兰队、葡萄牙队、威尔士队、比利时队、德国队、意大利队、法国队、冰岛队。四分之一决赛将在当地时间6月30日展开。

八强对阵(北京时间)

上半区

波兰 vs 葡萄牙(7月1日 03:00)

威尔士 vs 比利时(7月2日 03:00)

下半区

德国 vs 意大利(7月3日 03:00)

法国 vs 冰岛(7月4日 03:00)

建党95周年“红色影片”巡礼： 银幕闪耀共产党人的光辉

从《永不消逝的电波》中英勇就义的地下党员李侠，到《铁道游击队》中在鲁南铁道线上神勇作战的游击队员，再到《红色娘子军》中吴琼花的领路人洪常青，中国共产党人的苦难与辉煌，历历在目。

著名表演艺术家秦怡在回忆参演电影《青春之歌》时说，在饰演林红一角时，“我和整个剧组从表演、服装、灯光、摄影等多角度反复琢磨，向角色一步步靠近，用精神和信念去打动观众，让观众如归的女共产党员形象真正树立起来。”

主旋律创作百花齐放 新经典奏响银幕强音

改革开放后，“红色影片”迎来一股新的创作热潮。《巴山夜雨》《天山传奇》等影片中，故事情节包含对不同历史时期党员干部工作的反思，引起观众强烈共鸣。到1990年李雪健主演的《焦裕禄》登上大银幕时，“红色影片”再次赢得广泛关注。

近30年间，从焦裕禄、孔繁森，到任长霞、杨善洲，“红色影片”中塑造的共产党人形象更加生动丰满。在新时期的“红色影片”中，观众还记得这样一些影片：《开国大典》《百色起义》《巍巍昆仑》《大决战》……其中，摄制于1991年的《开天辟地》第一次以群像式的史诗叙事手法呈现了中国共产党创建的全过程。导演李歇浦回忆，当时在保持纪实风格的同时，大胆赋予每个历史人物以自身性格，这是一项创举，让主旋律影片既大气磅礴，又个性鲜活。

2004年，上影出品、李歇浦导演的《邓小平·1928》又实现突破，影片起用了一些具有票房号召力的香港影视演员，为“红色影片”探索市场化之路打下基础。这对后来全国电影界联合创作拍摄《建国大业》《建党伟业》等带来了很大启发。《建国大业》上映时一票难求，创造了超过4亿元票房。

在2009年新中国成立60周年和2011年中国共产党成立90周年之际，除《大业》和《伟业》两部巨制外，观众还看到了描写方志敏烈士最后革命生涯的《可爱的中国》，还原瞿秋白烈士慷慨就义场景的《秋之白华》等，同一时期还有《集结号》《风声》等别具一格的“红色影片”。

攀登高原、瞄准高峰 党员形象更加“接地气”

随着社会发展，创作环境的改变对“红色影片”创作提出了更高要求，如何在日趋多元的电影市场中赢得观众喜爱，获得口碑与市场双丰收，是摆在创作者面前的重要课题。

长影集团总导演雷献禾说，当下“红色影片”在创作之初就要考虑如何拍得好看，贴近最广大的观众，探索提升影片的品质。

作为建党95周年献礼影片之一，雷献禾执导、李雪健和陶慧敏联袂主演的影片《老阿嫂》取材于“将军农民”甘祖昌与“老阿嫂”龚全珍的真实事迹。为了把这个有血有肉、感人至深的故事讲好，主创人员反复打磨剧本，修改30余稿，在情节设计、演员表演等方面打破窠臼，用现代的拍摄手法和简洁的故事脉络，把事迹呈现得朴实、亲切、感人。

除了《老阿嫂》，展现《共产党宣言》中文译本在山东农村传播历程的影片《大火种》、讲述丹东凤城大梨树村原党委书记毛丰美感人事迹的影片《毛丰美》、表现党员干部带着村民奔小康的影片《我的村民我的村》等献礼作品，也以独特的视角和新颖的创作手法，树立起当代“红色影片”的新标杆，在电影市场刮起一股正能量新风。(新华社长春6月28日电)



28日晚，以全国道德模范和全国优秀共产党员龚全珍为原型的电影《老阿嫂》在江西莲花县首映，这是龚全珍的事迹首次搬上银幕。

市委老干部局 举办迎七一戏曲晚会

本报讯(记者孙晓利)6月27日晚7时许，新城区湖光花园凤仪园小区灯火通明，为纪念建党95周年，市委老干部局组织市老年戏曲协会举办了一场迎七一戏曲晚会。居住在凤仪园小区的市级老领导、老同志和附近群众兴致勃勃地观看了演出。

市老年戏曲协会的演员表演了《朝阳沟》《红灯记》《倒毒大叔的婚事》等传统曲目的经典选段，赢得了观众的阵阵掌声，演出持续到晚上10时许才落下帷幕。

市委老干部局有关负责人说，此次戏曲晚会不仅以慰问演出的形式庆祝了党的95岁生日，也让老干部老有所乐，而且搭建了一个展示的平台，让老干部演员老有所为，展示阳光心态，释放正能量。

我市举行“党在我心中” 优秀电影展映

本报讯(记者卢晓兵)6月28日，记者从市文化艺术中心了解到，为纪念建党95周年，该中心影城举行“党在我心中”7月份优秀电影展映。

放映的电影包括：《建党伟业》《永远的焦裕禄》《钢铁是怎样炼成的》《警察不好当》《剃刀下的红梅》《巡回法官》《百团大战》《我们村的女当家》《没有共产党就没有新中国》《智取威虎山》《海鲜陆战队》《81号农场之保卫麦咭》《湘江北去》《强渡乌江之对岸》《湘南起义》《领袖情怀》《毛泽东在上海·1924》等50余部优秀国产影片。

放映地点在市文化艺术中心大型综合放映厅，时间为周二至周日上午9:40，下午3:00。



快乐的乡村文艺晚会

6月28日夜晚，湛河区北渡街道油坊头村夕阳红舞蹈队的队员们在表演舞蹈《欢聚一堂》。

当日，湛河区北渡街道油坊头村在村内举办了“文明湛河、欢乐中原”暨“百姓宣讲直通车”文艺晚会，村民们表演了精心编排的舞蹈、小品和快板等13个节目。

本报记者 姜涛 摄

钢琴八手联弹，你见过吗？

7月5日晚举行，市民可凭身份证领票

本报讯(记者卢晓兵)6月28日，记者从市文化艺术中心了解到，我市将举行2016茉莉芬芳绿城名家讲读音乐会之“漫步经典”——钢琴重奏作品演奏会，7月2日开始领票。

此次钢琴重奏由“FOR U”组合以双钢琴八手联弹的演奏方式进行，八手联弹是一种比较新颖的重奏形式，钢琴八手联弹组合更加少见，四个人必须配合得特别好，互相衬托，才能彰显乐曲的复杂与层次感。

“FOR U”组建于2015年秋，是中央音乐学院附中第一组八手联弹组合，成员均为中央音乐学院附中钢琴系的优秀学生，由中央音乐学院附中室内乐重奏学科主任李翔执教。演出将于7月5日晚上7:30在市文化艺术中心举行；7月2日上午9:00市民可凭身份证领票。

马拉多纳表态挽留梅西

阿根廷总统致电梅西

本报讯 梅西退出国家队，这在全世界都引发轩然大波，在阿根廷国内更不例外。不少人已经发起了挽留梅西的运动，马拉多纳也亲自表态希望梅西留下。

在接受《民族报》采访时，马拉多纳表示：“梅西必须留在国家队，他必须以好的状态前往俄罗斯，成为世界冠军。梅西需要更加信任那些能帮助球队前进的人，而不是那些说他们要离开的。”

“有些人希望梅西退出国家队，那样的话外界就不会看到，阿根廷足球已经变成了怎样的灾难。”

“对于阿根廷足球正在发生的事情，我感到非常遗憾和愤怒。我们已经到了谷底，我们现在处在最低谷。”

除了马拉多纳之外，阿根廷总统马克里也加入了挽留梅西的大军，其发言人告诉美联社：“马克里已经给梅西打了电话，他告诉梅西他对国家队的表现感到骄傲，还告诉梅西不要听那些批评。”

马克里还在自己的推特账号上写道：“我从未对我们的国家队感到如此骄傲。我希望看到最好的球员继续为国效力很多年。”他还加上了标签：“梅西别走”。(荷西)

大小冷门一起来！意大利冰岛进八强



6月27日，意大利队球员在比赛结束后庆祝胜利。新华社记者 陶希夷 摄

福园小区 7月2日盛大开盘 3660元/㎡起 / 购房特惠 礼献鹰城 / 开盘当天成功选房并于规定时间内网签购房合同客户，享受总房款1%优惠； 开盘当天累计付款达到总房款80%客户，享受总房款2%优惠； 开盘当天补齐全款客户，享受总房款4%优惠。 品鉴热线 3500166 开发商：平顶山宝创置业有限公司 展示中心：新城区公正路南段(原大鹰汇) 项目地址：新城区未来路与紫荆山路交会处北